

小记者采访大明星 敢冲敢问当仁不让

著名影星何家劲被聘为市小记者协会总顾问

见习记者 刘晓宇/文 记者 张斌/图

8日下午，20余名市记协小记者和大名鼎鼎的“展昭”，香港著名演员、歌手何家劲在红星美凯龙见面了。得知可以现场采访何家劲，小记者和家长们都激动不已。

“在见到‘展昭’叔叔前，我让爸爸用电脑又给我播放了好多集《包青天》，感觉何家劲叔叔帅极了，以后我也想当一名大侠！”在芝华仕头等舱沙发何家劲见面会开始前，小记者个个摩拳擦掌，家长们也劲头十足。小记者采访大明星，既锻炼了他们的胆量，也开阔了眼界。

采访“展昭”，小记者使出十八般武艺

14时30分，何家劲准时出现在红星美凯龙A馆，引得小记者一片尖叫。在互动时，身穿红色马甲的小记者袁菩希跑到何家劲面前，笑咪咪地问：“我们都好喜欢你，你觉得我是不是你的女神？”

何家劲认真地看着小记者，扑哧一声笑了出来。“待你长发及腰……”何家劲停了下来，又马上接着说，“我也就老了。”逗笑了场下的所有人。

得知何家劲稍后会来到芝华仕头等舱沙发的店中，小记者赵翰青、窦元均、陈奕萌、李雨盈提前就坐在店里的芝华仕沙发上等待。小记者赵翰青铆足了劲儿，憋了一大堆问题在心里，见到何家劲冲小记者们调皮地挥了挥手



何家劲展示聘书

走了过来，赵翰青立即冲到前边争取到了第一个采访权，他问道：“我们都很喜欢您在电视剧《包青天》中扮演的展昭，大侠范儿十足，那么平时在生活中，您是怎样一个人？”何家劲伸手搂着他，跟他慢慢道来……

“展昭”受邀担当总顾问，小记者别提有多激动

“我们想拜您为师。”几名小记者异口同声地对何家劲说，没有一个人胆怯。何家劲正迷茫，市小记者协会负责人送上了聘他为洛阳市小记者协会总顾问的聘书，何家劲欣然答应，笑咪咪地接过聘书，主动在聘书上签上名字，并举起市小记者协会负责人向他赠送的红马甲向四周的观众展示。

“‘展昭’叔叔以后就是我们的师父了，别提有多激动了。”小记者李雨盈一边说，一边与伙伴们笑着依偎在何家劲身边，合影后也不愿离开。

师父不能白当，何家劲带领着小记者在芝华仕头等舱沙发的店内参观，并请来洛阳红星美凯龙总经理助理刘浩、芝华仕头等舱沙发总经理许紫萌给小记者讲解保养沙发的知识，回答小记者的一系列问题。活动最后，小记者还意外地领到了芝华仕头等舱沙发准备的礼品。

前来接孩子的小记者家长看到孩子高兴激动的笑容，表示了对这次活动的肯定：“能让孩子们参与这样的采访活动，和明星们近距离接触，锻炼了胆量，增强了沟通能力，希望以后能参加更多类似的活动。”



何家劲拥抱小记者



何家劲在聘书上签名



何家劲展示红马甲

小记者口才与主持春季全年班本周开课



老师与学员互动

专业授课 发掘孩子语言表达潜能

小记者口才与主持班聘请资深主持人担任主讲老师，以打造名师舞台、加强演出气势、增强学员舞台把控能

力为导向；上课内容根据演出形式而定，分阶段排练，进行主持脱口秀、话剧、快板、小品等专业性较强的节目编排、学习，全面增强孩子的舞台掌控能力、现场表演能力，让每个孩子充分利用业余时间，在多场活动的舞台上进行表演、主持。

多场活动 展示孩子主持技能

小记者口才班全年组织学员主持中、大型活动百余场，包括万人小手画牡丹开幕式、每周日的社区文化行等丰富多彩的活动都能够充分锻炼孩子的胆量和语言表达能力。此外，口才班每个季度还将组织一场大型的汇报演出，评选金话筒奖、最佳表演奖等多个奖

项，并为获奖学员颁发奖状、奖品，进而调动学员学习的积极性；年底将组织一场小主持人“新年新诗会”演出，以提高学员的综合素质。

仅余少量名额 期待你的加入

家长朋友们是不是希望孩子也能能够在公开场合自信地讲话呢？是不是希望孩子能够登上舞台勇敢的主持呢？快给孩子报名小记者口才班吧！小记者口才班招收季度班、全年班和提升班，小班授课，每班限20人，按年龄分大班、小班。本双休日春季全年班将正式开课，还有少量名额，报满为止！

报名电话：63115188 63217609

上课地点：洛报集团定鼎南路办公区3号楼311报告厅

本周六，让我们一起争当爱牙小卫士吧

市记协小记者协会将联合洛阳拜尔口腔和洛阳华盛口腔专程为小记者开展爱牙护牙特别行动。爱护牙齿，从我做起，小记者们赶快报名吧！

本周六，市记协小记者协会将组织小记者在新学期开展一场爱牙活动。在本次活动中，洛阳拜尔口腔和洛阳华盛口腔的专业牙医们将为小记者们带来口腔健康知识讲座，小记

者们不仅可以学到正确的刷牙方法、爱护牙齿的小常识等非常有用的护牙知识，还将参观牙医们如何为病患进行治疗。参观结束后，拜尔口腔和华盛口腔将为小记者们提供免费口腔检查。

洛阳拜尔口腔位于涧西区景华路与长安路交叉口，洛阳华盛口腔门诊部翠云路店位于翠云路与长兴街交叉口，小记者

们可根据实际情况就近选择活动地点。

本次活动仅限市记协小记者参加，两个活动地点各有20个名额，家长可以同行。

活动时间：3月15日（本周六）上午9点30分

报名电话：63232410

集合地点：拜尔口腔景华路门诊部门口、华盛口腔门诊部翠云路店门口

你的小记者证 年审了吗

洛阳市小记者协会是经洛阳市记者协会批准成立的我市唯一的青少年新闻机构，加入洛阳市小记者协会，即意味着进入新闻行业，对青少年成长、发展有着重要意义。

为了规范小记者队伍，进一步提高小记者的采访水平，根据中记协和市记协的统一规定，市记协小记者证年审工作已经启动。经过年审，你可参加更多精彩有益的活动。洛阳晚报第三届社区文化行邀请小记者到社区采访、主持，小记者免费观影月活动邀你一起看电影，小记者采访采风周周行为你开启多彩课外生活……

小记者证的有效期为一年，满一年者须及时办理年审手续，小记者证过期不能参加后续活动。

年审咨询电话：63232410

小记者每周一星

小记者：袁菩希 女 11岁
学校：洛阳市第五十中学五(1)班
爱好：唱歌跳舞、参加小记者活动
小记者证号：XW002034

